

Jegyzőkönyv

A SZIE Gazdálkodás és Szervezéstudományok Doktori Iskola Tanácsának üléséről

2012. február 16. 13.00

Hely: Szent István Egyetem, Gödöllő, Közgazdaságtudományi és Módszertani Intézet Dr. Szűcs István szobája

Jelenlévők: Dr. Szűcs István, a Doktori Iskola vezetője
Dr. Fehér István
Dr. Farkasné Dr. Fekete Mária
Dr. Illés B. Csaba
Dr. Kozák János
Dr. Lehota József
Dr. Molnár József
Dr. Nemes Ferenc
Dr. Poór József
Dr. Széles Zsuzsanna, a Doktori Iskola titkára

Dr. Szűcs István

Köszönti a Doktori Iskola Tanács megjelent tagjait, majd ismerteti a napirendi pontokat, amelyeket a jelenlévők elfogadtak, ezzel megkezdve a munkát.

GAZDÁLKODÁS ÉS SZERVEZÉSTUDOMÁNYOK DOKTORI ISKOLA napirendje

Napirendi pontok	Kérelmező személyek
Fokozat odaítélés	Molnár András Tégla Imre Molnár Attila Veress Attila Mikulás Gábor A Doktori Iskola Tanácsa javasolja a fokozat odaítélését valamennyi jelölt esetében.
Fokozatszerzésre történő jelentkezés	Györök Balázs Novákné Fejős Rita Váradi Katalin A Doktori Iskola Tanácsa ezen jelöltek esetében javasolja a fokozatszerzésre történő bejelentkezést. Yahiya Ali Mughram A Doktori Iskola Tanácsa elnapolta a döntést a fokozatszerzési eljárás elindításához szükséges tudományos publikációk hiányában. Csomós Tamás A Doktori Iskola Tanácsa abban az esetben javasolja a fokozatszerzés elindítását, ha egy héten belül (2012. február 23-ig) megérkezik egy idegen nyelvű tudományos cikkről a befogadónyilatkozat.

Szigorlati Bizottság jóváhagyása	<p>Csomós Tamás Györök Balázs (tag Dr. Székely Csaba helyett Dr. Liebmann Lajos) Novákné Fejős Rita (pótelnök Dr. Illés B. Csaba, Dr. Zsembery Péter helyett Dr. Husti István) Váradai Katalin (pótelnök Dr. Szücs István) A Doktori Iskola Tanácsa a bizottság kijelölőn lévő változtatások mellett javasolja a Szigorlati Bizottság kijelölését a változtatásokkal.</p>
Bíráló Bizottság jóváhagyása	<p>Jassó Katalin Bános Katalin Bunkóczi László (Feltételesen támogatta, a feltétel, hogy egy héten belül megérkezik egy idegen nyelvű tudományos cikkről a befogadónyilatkozat) Kassai Zsuzsanna Kollár Kitti Pólya Éva Sipos Nikoletta A Doktori Iskola Tanácsa a bizottság kijelölőn lévő változtatás mellett javasolja a Bíráló Bizottság kijelölését a mellékelt dokumentumok szerint.</p> <p>Szakács Zsolt A Doktori Iskola Tanácsa a jelölt esetében elnapolta a döntést, mivel nincs elegendő a tudományterülethez, illetve a témához kapcsolódó publikációja, további három az Iskola által elfogadott tudományos cikk (minimum kettő idegen nyelven) szükséges.</p>
Habilitáció	<p>Dr. Fehér János habilitációs pályázatának véleményezése. Bírálok: Dr. Nemes Ferenc Dr. Veszeli Tibor Dr. Fehér János habilitációs pályázatáról beérkezett opponensi vélemények alapján javasolja a doktori iskola tanácsa a habilitációs eljárás elindítását és kijelölte a habilitációs bizottságot.</p>
Abszolutórium kiállítása	<p>Mácsai Éva Mészáros Kornélia (címpontosítás elfogadva) Szabó Zsófia A Doktori Iskola Tanácsa javasolja az abszolutórium kiállítását az itt felsorolt doktoranduszok esetében.</p>
Egyéb	<p>Új oktatók felvételét és az általuk indítani kívánt tantárgyak indítását elnapolta a Doktori Iskola a felsőoktatási törvény változásainak átvezetése okán az alábbi kérelmezők esetében: Dr. Hágen István, Dr. Nagy Henrietta, Dr. Baranyi Aranka, Dr. Vásáry Miklós.</p> <p>Új tantárgy indítását támogatta a tanács „Pénzügyi számvitel és elemzés” címen, tárgyfelelős dr. Széles Zsuzsanna.</p> <p>Dr. Zsembery Levente témavezetői felvételét támogatta a Tanács, átveszi Széles Zoltán témavezetését, akinek eddig a társ-témavezetője volt. A felvételnél kijelölt témavezető lemondott a témavezetői feladatokról.</p> <p>Támogatta a Tanács a témavezető-váltást a következő hallgatók esetében:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Varga Péter (rég. Dr. Borszéki Éva, új Dr. Széles Zsuzsanna) - Széles Zoltán (a társ-témavezető átveszi a teljes témavezetést Dr. Zsembery Levente) - Szakács Zsolt (társ-témavezetőként Dr. Vasa László kerül a hallgatóhoz) - Semeginé Tariszkai Éva (rég. Dr. Radó András, új Dr. Komor Levente) <p>Gábor Ágnes nappali (ösztöndijas) képzésre történő átjelentkezési kérelmét támogatta a Tanács, Kalmár Péter helyére került felvételre.</p>

	<p>Bene Andrea esetében a Tanács nem tudja támogatni a ösztöndíj hiányában a nappali képzésre történő átjelentkezést, azonban meg fogja vizsgálni, hogy a TAMOP 4.2.2 pályázat keretében milyen lehetőségek vannak a hallgató számára ösztöndíj biztosítására.</p> <p>Benedek Andrea a Pécsi Tudományegyetemről átjelentkezett hallgató kérelmét támogatta a Tanács és a „Pénzelmélet és versenypolitika”, „Tőkeértékelés”, „Pénzügytan” és a „Számvitel” c. tantárgyait „C” tantárgyként elfogadja, az indexben a Doktori Iskola vezetője hagyja jóvá a tárgyakat, melynek feltétele az index bemutatása.</p> <p>A 2012. évben meghirdetésre kerülő doktori témákat áttekintette, jóváhagyását a témacsoportok vezetőinek hatáskörébe utalta a Tanács.</p> <p>A külföldi PhD hallgatók felvételét az erre célra kijelölt felvételi bizottság videokonferencia technikáját felhasználva bonyolítja le a jövőben.</p> <p>Két német PhD hallgató Jürgen Fonger és Matthias Reich átjelentkezett a Debreceni Egyetem Gazdálkodás- és Szervezéstudományok Doktori iskolájából a tanács támogatja az átvételünket.</p>
--	---

Szűcs István megköszöni az Iskola Tanács tagjainak munkáját és berekeszti az ülést.

Gödöllő, 2012. február 16.

Dr. Szűcs István
a Doktori Iskola vezetője